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Za Ministerstvo kultury se konference zúčastnil vrchní ředitel sekce kulturního dědictví
Vlastislav Ouroda, který v úvodu svého vystoupení poděkoval a ocenil důležitou roli
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska v celém procesu.

Připomněl také skutečnost, že Mezinárodní den památek a historických sídel je nejzřetelnějším
dokladem toho, že péče o památky v ČR není pouhým národním specifikem, ale že jsme i v této
oblasti v kontextu a souladu s mezinárodním děním. Společně s ostatními zeměmi si v tento den
připomínáme, jaký význam pro nás památky mají nejenom z hlediska historického a kulturního, ale i
z hlediska společenského a vzdělávacího.

„Jsem si dobře vědom, jak zásadní podíl na úspěšné realizaci jednotlivých akcí obnovy i na celkové
revitalizaci našich krásných měst mají samosprávy, a hlavně starostky a starostové. Dovolte mi za
tuto dlouhodobou trpělivou a náročnou práci srdečně poděkovat. Mé díky patří také pracovníkům
památkové péče, jak v NPÚ, tak na pověřených obcích, krajích a v neposlední řadě na Ministerstvu
kultury, kde Odbor památkové péče řeší velké kvantum příspěvků na památky a podílí se také na
prezentačních akcích, jako je tato. Ministerstvo kultury si velmi váží spolupráce se sdružením
historických sídel ČMS, která ve své dlouhodobé historii přinesla mnoho úspěchů a nebojím se říct,
že se dokonce stala platformou pro mnohá osobní přátelství utužená společnou prací na řešení
problémů. Tato soutěž je rovněž nejviditelnější a velmi úspěšnou součástí spolupráce MK s MMR,
které vedle MŽP považujeme na úrovni ústředních orgánů státní správy za nejvýznamnější partnery,“
uvedl ve svém vystoupení Vlastislav Ouroda.

Krajští vítězové soutěže o titul Historické město roku 2022: České Budějovice, Horažďovice,
Cheb, Jablonec nad Nisou, Jemnice, Jičín, Kolín, Lomnice, Praha 1, Příbor, Šternberk, Valašské
Meziříčí, Vysoké Mýto, Žatec.

Slavnostní vyhlášení vítěze a předání cen proběhne 18. dubna 2023 ve 14 hodin v Praze v
kostele sv. Anny (Pražská křižovatka) při setkání u příležitosti Mezinárodního dne památek a sídel,
svolávaného ministrem kultury a ministrem pro místní rozvoj, předsedou SHS ČMS a prezidentem
Českého národního komitétu ICOMOS.

https://www.mkcr.cz/novinky-a-media-cs-4/5192cs-soutez-o-titul-historicke-mesto-roku-2022-zna-sve-
krajske-viteze
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